



REPUBLIKA HRVATSKA

ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
GRAD VELIKA GORICA

UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNE
DJELATNOSTI I PROMET

KLASA: 340-05/14-02/4
UR.BROJ: 238-31-05/430-14-1
Velika Gorica, 11. travnja 2014.

GRADSKO VJEĆE GRADA VELIKE GORICE

PREDMET: Prijedlog Odluke o obavljanju autotaksi prijevoza

U prilogu dostavljamo vam Odluke o obavljanju autotaksi prijevoza.

OBRAZLOŽENJE

Gradsko Vijeće Grada Velike Gorice donijelo je, sukladno članku 46. Zakona o prijevozu u cestovnom prometu (Narodne novine br.82/13.) Odluku o autotaksi prijevozu koja je objavljena u Službenom glasniku Grada Velike Gorice, br.3/12. i Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o obavljanju autotaksi prijevoza koja je objavljena u Službenom Glasniku Grada Velike Gorice, br. 6/12.

U međuvremenu, na snagu je stupio novi Zakon o prijevozu u cestovnom prometu (Narodne novine br. 82/13) koji u svojim odredbama drugačije regulira pitanje autotaksi prijevoza te je time stvorena potreba za donošenje nove Odluke o obavljanju autotaksi prijevoza.

Pravna osnova za donošenje nove Odluke o obavljanju autotaksi prijevoza (u daljnjem tekstu: Odluka) sadržana je u odredbi članka 56. Zakona o prijevozu u cestovnom prometu (Narodne novine br. 82/13), kojom je propisano kako se autotaksi prijevoz obavlja na temelju ovog Zakona i propisa koji u skladu s ovim Zakonom donosi nadležno tijelo jedne ili više jedinica lokalne samouprave, odnosno Grada Zagreba.

Nastavno na prethodno navedeno, a sukladno odredbama Zakona, jedinicama lokalne samouprave ostavljeno je da svojim aktima (Odlukom) samostalno uredi uvjete, organizaciju i način obavljanja autotaksi prijevoza na području i sa područja Grada Velike Gorice.

Grad Velika Gorica može, sukladno Odluci, sa susjednim jedinicama lokalne i područne samouprave utvrditi uvjete obavljanja autotaksi prijevoza za prijevoznike koji nemaju sjedište / prebivalište na području Grada Velike Gorice.

Određuje da se autotaksi prijevoz obavlja se na temelju dozvole koju izdaje gradsko upravno tijelo nadležno za poslove prometa pravnoj ili fizičkoj osobi koja ispunjava propisane uvjete, sukladno javnom pozivu za prikupljanje pismenih zahtjeva, te mjerila na temelju kojih će odrediti broj autotaksi prijevoznika i/ili vozila kojima se obavlja autotaksi prijevoz.

Nadalje, uređuje se vrijeme obavljanja prijevoza, način primanja putnika, autotaksi stajališta te način njihova korištenja.

Tijekom obavljanja autotaksi prijevoza putnika u vozilu mora biti uključen taksimetar, s vidljivom cijenom obavljenog prijevoza koja mora biti sukladna važećoj tarifi.

Određuje se broj sjedala u vozilu kojim se obavlja autotaksi prijevoz, te druge uvjete koji se odnose na izgled i opremu vozila.

Utvrđuju se naviše cijene usluge prijevoza autotaksi prijevoza, te cjenik koji ovjerava gradsko upravno tijelo nadležno za poslove prometa.

Sukladno odredbama Zakona o prijevozu u cestovnom prometu, vozač autotaksi vozila mora imati položen ispit o poznavanju osnovnih podataka o kulturnim, gospodarskim, turističkim, prometnim i drugim značajnim objektima i znamenitostima na području Grada Velike Gorice, te se propisuje program ispita te način provjere znanja.

Određuje se kako nadzor nad primjenom Odluke pored Inspekcije cestovnog prometa i Državnog inspektorata provode i komunalni redari Grada Velike Gorice.

Zaključno, propisuju se novčane kazne za počinjenje prekršaja koji proizlaze iz Odluke.

Zbog navedenog predlažemo da Gradonačelnik Grada Velike Gorice utvrdi Prijedlog Odluke o autotaksi prijevozu te ga uputi Gradskom vijeću na donošenje.

PROČELNIK

Dubravko Katulić, dipl.ing.grad.